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Poštovani, 

obraćamo vam se u ime udruga – korisnica financijskih sredstava dodijeljenih temeljem 

Poziva za prijavu projekata udruga koje pružaju usluge savjetovališta za žrtve nasilja u obitelji 

i žrtve seksualnog nasilja u Republici Hrvatskoj za 2025. godinu. 

Na početku želimo izraziti zahvalnost Ministarstvu rada, mirovinskoga sustava, obitelji i 

socijalne politike na kontinuiranoj financijskoj i institucionalnoj podršci radu savjetovališta, 

kao i na prepoznavanju njihove ključne uloge u sustavu zaštite žrtava nasilja u obitelji i 

seksualnog nasilja u Republici Hrvatskoj. 

Uvidom u objavljene privremene rezultate Poziva, uočeno je da je svim projektima 

zaprimljenima u financiranje odobren iznos u rasponu do 38.000,00 eura, iako je Pozivom bio 

predviđen raspon financiranja od 35.000,00 do 60.000,00 eura po projektu. Svjesni smo 

odredbi Poziva i Uputa za prijavitelje prema kojima Ministarstvo nije u obvezi utrošiti 

cjelokupan iznos planiranih sredstava te da odobreni iznos može biti niži od zatraženog. 

Međutim, s obzirom na činjenicu da su svi projekti zaprimljeni u financiranje odobreni u 

jednakom ili vrlo sličnom financijskom okviru, smatramo opravdanim zatražiti dodatno 

pojašnjenje provedbene prakse dodjele sredstava u ovom Pozivu. 

Dodatno želimo istaknuti i praktične izazove u provedbi projekata koji proizlaze iz znatnog 

odstupanja od planiranog financijskog okvira. Naime, prilikom prijave projekata udruge su 

konstruirale aktivnosti, opseg usluga i angažman stručnih kadrova u skladu s dopuštenim 

financijskim rasponom Poziva, vlastitim kapacitetima te realnim potrebama korisnika. 

Odobravanje iznosa koji je značajno niži od planiranog stavlja udruge u vrlo nezahvalan 

položaj jer zahtijeva naknadno i opsežno prilagođavanje aktivnosti, proračuna i organizacije 



rada, uz istodobnu obvezu zadržavanja kvalitete, dostupnosti i kontinuiteta usluga 

savjetovališta. 

Takva prilagodba, iako moguća, predstavlja znatan operativni i organizacijski izazov za udruge 

koje djeluju u području visokog profesionalnog opterećenja, s kontinuiranim radom sa 

žrtvama nasilja, te može utjecati na dugoročnu održivost timova i programa. 

Kako je Uputama za prijavitelje propisano da do 70 % ukupnog proračuna projekta može biti 

namijenjeno plaćama i naknadama, razina odobrenih sredstava izravno utječe na mogućnost 

zapošljavanja i zadržavanja stručnih kadrova, broj korisnika koji mogu biti uključeni u 

savjetodavni rad te intenzitet pruženih usluga. 

Sukladno navedenom, molimo pojašnjenje sljedećih pitanja: 

• je li u postupku dodjele sredstava postojala dodatna financijska pretpostavka ili 

ograničenje (primjerice horizontalno umanjenje iznosa po projektu) koje nije bilo 

izričito navedeno u Pozivu, 

• na koji je način takva praksa bila povezana s kriterijima procjene i bodovanja 

projekata, 

• te postoji li mogućnost da se u budućim pozivima ovakvi financijski okviri i 

ograničenja jasnije komuniciraju u fazi objave Poziva, kako bi prijavitelji mogli realnije 

planirati aktivnosti, kapacitete i proračune već u fazi prijave. 

Naglašavamo da se ovim dopisom ne dovodi u pitanje donesena odluka o financiranju, već se 

inicijativa upućuje s ciljem jačanja transparentnosti, predvidivosti i stabilnosti sustava 

financiranja savjetovališta, kao i unapređenja partnerskog odnosa između Ministarstva i 

organizacija civilnoga društva koje neposredno pružaju ove društveno iznimno važne usluge. 

Vjerujemo da otvoren i konstruktivan dijalog doprinosi daljnjem razvoju kvalitetnih, 

dostupnih i održivih usluga za žrtve nasilja u obitelji i seksualnog nasilja, u najboljem interesu 

krajnjih korisnika i sustava u cjelini. 

Zahvaljujemo na dosadašnjoj suradnji te stojimo na raspolaganju za dodatna pojašnjenja i 

daljnji dijalog. 

S poštovanjem, 

 

u ime udruga – korisnica sredstava 

Poziva za prijavu projekata savjetovališta za 2025. godinu 

 

 

 


